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Mulgi segäkooril om 
saanu kombes lõpe-

te tüüaaste vällämaareisige, 
siikõrd käisime Göteborgin 
rootsieestlaste kultuuripäe-
vel Estival. 

Juhtusime nägeme Estivali kuu-
lutust ja võtime võimalusest 
kinni. Meid kutsuti kohe rõõ-
muge kampa. Reisikulusit aviti-
ve kanda Mulgimaa Arendusko-
da ja Eesti Kultuurkapital. 

18. mai ommuku akassime 
Villändist sõitma. Suume jõu-
sime peris kähku, sis olli tillike 
piatus Elsingin ja sõit läits edesi 
Rootsi poole. 

Järgmine päev akas aigsas-
te ühendkoori lauluarjutusege, 
sõs tulli, nagu iki, pääkonssert. 

Tükk tegemist olli ühendkoori 
rootsikiilside laulege, selges tul-
li saia ümn ja „Sommarpsalm“, 
millege ürjätes Rootsin suveaig.

Pääle mede olli Eestist viil 
kaits kuuri: Aaslava miiskuur ja 
NUKU kuur. Mulgi segäkooril 
ja NUKU kooril tekkusi äkki 
mõte laulda ütenkuun Vooran-
na Kadri “Ära mind lahti lase”.

Pääle mede olli lauljit üle 
terve ilma: Euruupa Eestlaste 
kuur, kes saap kokku pallalt paar 
kõrda aasten, Stockholmi nais-
kuur, Göteborgi Eesti segäkuur, 
Stockholmi Eesti segäkuur, Gö-
teborgi Akadeemiline miiskuur, 
Stockholmi Eesti rahvatan-
surühm VIRVEL. Auküläline 
olli Eesti aridusminister Kallase 
Kristina. Konssert olli vägev ja 

läits kigile süämese. Laulden olli 
nätä, kudas inimese pühksive 
silmi. Võimsaste kõlasive “Mu 
isamaa on minu arm”, “Tuljak” 
ja “Ta lendab mesipuu poole”.

Peräst konsserti olli raasike 
aiga, et vahete rõõvit ja minna 
edesi Estivali juubelipidule. Ni-
melt sai Estival sii aaste 40-aas-
teses. Ku kirikust vällä saime, 
tulli vällä, et mede buss ei saagi 
edesi sõita, sest edimene kumm 
om purus. Tulli otsi kotus, kos 
saas selle ärä lappi. Egä sii kerge 
es ole, sest ollime ju Rootsimaal 
ja olli laubane päev. Õnnes tulli 
appi üits kohalik eestlane, kes 
avit asja kõrda aade. 

Pidu olli tore, sai süvvä, laul-
da ja tantsi. Muusikat teive Pada-
ri Gerli ja ansambel Horoskoop. 

Järgmine ommuk akassi-
me Stockholmi poole sõitma. 
Kik läits esmalt äste ja paist, et 
jõvvame õiges aas laeva pääle, 
a võta näpust – kiirtii pääl olli 
avarii ja meid saadeti tillembe 
tii pääle, kos läits rohkemb aiga. 
Ku kiirtii pääle tagasi saime, ol-
live sääl ummiku – pühäbene 
õdak ja inimese liiksive kik lin-
na poole. Saime aru, et me jää-
me laevast maha. Nüid olli vaja 
kähku laevage ühendust võtta, 
et lugu ärä kõnelde ja uuri, kas 
nemä saas meid raasike uuta. 
Numbre küll saime, a egält puult 
vastas autumaat, et kõlistege äri-
päeväl tagasi. Akassime nupute-
me, kelle kaudu laeva kaptenile 
otse täädä anda oma murest. 
Viimäte läits sii õnnes ja nüid 

olli kapteni tetä, kas me saame 
kohe kodu või alle kate päevä 
peräst. Puul tunni enne laeva 
minekut tulli bussijuhile kõne. 
Kõlistedi laeva päält, uuriti, kos 
maal me oleme, ja anti täädä, et 
meid oodetes ärä. 

Peräst tulli vällä, et tänu mei-
le jõusive laeva pääle viil kahes-
sa inimest.

Meri olli rahulik, päevävee-
rik imeilus ja laevasõit lustiline. 

Oodame joba järgmisi reise 
ja seiklusi.

Ku tunnet, et siandse seiklu-
se om siu jaos, võta ühendust ja 
laula üten medege.

Õmblus Irene
Mulgi segäkoori laulje

Mulgi kiil: Ilves Kristi

Mia ole äräütlemede tänu-
lik, et miul olli võima-

lus tetä tüüd Mulgi Kultuuri 
Instituudin. Tänu sellele sai 
mia põhjaliguld tundma õppi 
Mulgimaad ja tutvust tetä 
siinse tore rahvage. Sellest 
tüüst jääp miule ulka väärt 
täädmisi ja kogemusi. 

Nii neli ja puul aastet om ollu 
tiheste tegemisi täis ja pallu om 
kah ärä tettu. Edimene Mulgi 
vanemb, kellege mul tulli kõrvu 
sedä vangerd vedäde, olli Kab-
ritse Siim. Ja me saime väige äste 
akkame. Temä äriline mõtlemine 
olli õpetlik. Just temä tei ettepa-
neku võtta mulke esindusege osa 
2019. aaste laulu- ja tansupidust. 
Sellest mõttest rabasi mia kohe 
kinni. Olli tõeste uhke tunne 
kõndi rongikäigun üten pallude 
mulke ja mede iistseisja presi-
dent Ilvesege ja jagade laulupi-
dul rahvale mitu päevä täädust 
mulgi keelest ja kultuurist. Peräst 
saat Eesti Laulu- ja Tantsupeo 
sihtasutus instituudile selle tüü 
iist kingituse ja tänupapre. 

Tüü läits uuge edesi ja sis 
tulli võimalus kandidiiri soo-

me-ugri kultuuripäälinnas. 
Akassime sedä 2020. aastel ette 
valmisteme, kõnelime kogukon-
nale ja omavalitsustele, miande 
ää võimalus sii om, et tõmma-
te Mulgimaale, mede keelele ja 
kultuurile rohkemb tähelepanu. 
Kuigi esmalt olli kahtlejit kah, 
tulli sii aunimi sõski 2021. aastel 
Mulgimaale. Sel aal olli Mulgi 
vanemb joba Malingu Arvo, kes 
olli toes, lask meil vabalt tegutse 
ja olli osaline, ku vaja. 

Terve soome-ugri kultuu-
ripäälinna aaste avitive nättä-
ves-kuuldaves tetä müügi- ja 
reklaamiäri Baltic ID ja Mulgi-
maa Arenduskoa raamatupidaje 
ja meetmenõuandje Uibopuu 
Raili. Sisu avitive luvva Kark-
si-Nuia kultuurikeskuse juha-
teje Liivsoni Leana ja URALIC 
keskuse päälik Loode Oliver. 
Muduki ei saa nimetemede jättä 
mulgi keele ja kultuuri asjatund-
jit Ilves Kristit ja Laande Allit, 
kes om joba mitukümmend aas-
tet iki kige süämege Mulgi asja 
man. Suur osa olli kogukonnal, 
inimese mõtlive üten, võtive osa 
ja avitive. Mia sai aru, et mede 
kandin om ulka akkajit inimesi, 

kes teeve egä päev oma tüüd süä-
mege, aga neid ei ole tähele pan-
tu. Na om tagasioidligu, oma ala 
asjatundje, süämligu ja lämme 
inimese, kelle silmest ja kehä-
keelest paist vällä mulgimiilsus, 
sõbralikkus ja pääleakkamine. 
Soome-ugri aaste olli tihe, se-
gädust tõi manu koroonatõbi, 
a saime iki iluste akkame. Selle 
tõenduses om instituudin tänu- 
ja aupaprit nii riigi, maakonna 
ku omavalitsuse puult. 

Egäpäeväne tüü mulgi keele 
ja kultuuri edendemise ääs tõi 
ulga rojekte, valmis saive Mu-
gimaa turismilaan 2021-2030, 

Mulgi Kultuuri Instituudi aren-
gukava 2023-2030. Sinna aiga jäi 
viil instituudi kates jagunemine, 
mille vastu mia olli. Miu suuv 
olli, et instituudi omanigu (Mul-
gi, Viljandi ja Tõrva vald) tiis 
uvve MTÜ, a mulgi mihe es jätä 
jonni. Neil olli sihk silme ihen 
võtta Mulgi Kultuuri Instituudi 
registrenummer, vara ja ää nimi 
uvvele Mulgi Elamuskeskusele.

Miul, kangel mulgi naisel, 
olli iki silme ihen Mulgi Kultuu-
ri Instituudi iismärk edende ja 
oida mulgi kiilt ja kultuuri. Võ-
time ette mulgi perimuskultuuri 
viimise laia mailma ja pidime 
vällä nuputeme, mis passis kige 
parembini UNESCO vaimse 
kultuuriperänduse nimekirja. 
Jälle tullive kokku Mulgimaa 
inimese ja kaugembelt asjatund-
je, et ütenkuun pää tüüle panna. 
Just sis tulli Raua Anu mõttege, 
et mailmaperänduse nimekir-
ja passis kige parembini Mulgi 
puder, mes om üits äbemede 
ää, kasulik ja odav süük. Nõn-
da akaski ratas viirma. Olli vaja 
oma inimestele täädust jagade ja 
kik sii ütine tegemine üles võtta, 
et inimese mailma tõisen otsan 

saas kah aru, mes asja me siin 
aame. Miul om esieränis ää miil 
ja ma ole väige tänulik, et Kul-
tuuriministeerium võtt mede 
mõttest kohe kinni ja olli valmis 
pudru UNESCO-ni aviteme. Sel 
aal sai Mulgi vanembe amma-
tise Visteri Kalle, a mede ütine 
asja-aamine jäi lühikses.

Kik sii tettu tüü avit tuvva 
Mulgimaale 2023. aaste Eesti 
söögikandi nime ja sündmuse. 
Sellege saap läbi kah miu tüü 
Mulgi Kultuuri Instituudin. 

Sii olli väige rasse, põnev, 
ariv ja õpetlik tüükotus. Sõski 
tulep vällä, et siandse ulga tüü 
ja omanige suhtumisege ei pia 
üitski tüüteje kavva vastu – sedä  
om instituudi senine käekäik 
kah näidänu. Egäl inimesel om 
õigus olla lugu peet ja tetä oma 
tüüd rahuligun, sõbraligun õhk-
konnan.

Mulgi kultuur om miu süä-
men ja mia tahas sel alal edesi 
tüüte, a vähä tõistmuudu. 

Austusege
Grenbergi Ave

Mulgi Kultuuri Instituudi juhateje 
jaanuarist 2019 maini 2023

Mulgi kiil: Ilves Kristi

Mulgi segäkuur pääle suurt konsserti Güteborgin Annedali kirikun. 		  Pilt: erakogu

Mulgi segäkoori seikluse Rootsimaal

Miu rasse ja õpetligu aaste Mulgi Kultuuri Instituudin

Grenbergi Ave nellä ja poole aaste 
pikkune tüü Mulgi kultuuri insti-
tuudin sai läbi. 	 Pilt: TaaVID Meedia
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Karksi kihelkonnan Kark-
si-Nuia kultuurikeskusen 

sai teos Mulgi naise pääräti 
sidumise tüükammer. Mõte 
siande õppus läbi viia tulli 
mede oma perimuseuurja ja 
tansujuhi Arraste Lille puult.

25. mai õhtsapooliku koguni 
kultuurikeskuse suurde saali 
tore kamp naisi, kes ollive kik 
tullu päärätitäädust tudiirma. 
Esmalt kõnel käsitüümeister 
Raua Inna, kudas oma rahva-
rõõvaste iist äste uult kanda. Ta 
sellät, kudas körti ja tõisi rõõvit 
kapin oida, kudas üte või tõi-
se materjaalige ümmer kävvä, 
kudas lekke vällä saia ja pallu 
muud tarvilikku. 

Edesi läits õdak rätisidu-
mise kuntsi õppin. Kokku tet-
ti tutvust kolme räti sidumise 
mooduge. Laande Alli näidäs, 
kudas temä rätti seop, nõnda et 
ette jääp nägu raamma ilus rant. 
Alli õpetust indave väige rahva-
tantsunaise, sest rätisaba jääp sis 
lühemb. 

Siast sidumist, kus rätisaba 
jääp toreste sellä pääle lainete-
me, õpet Gomaa Anne. Temä 
olli sedä õppin kunagi ammu 
rahvarõõvakoolin. Sedäsi seotes 
just Alliste kihelkonnan. Siande 
sidumine passip äste näituses 
koorilauljil. 

Kolmandet sidumise muu-
du näidäs Vallas Enna-Helle. 
Sii sidumine olli nõnda uhke, et 
sedäsi seot rätige passip minna 
presidendi ette või pulma. Sii 
uhke sõlm nõud vähä rohkemb 
aiga ja vaeva ja abis võeti esiki 
niit ja nõgel.

Kellel oma rätti viil es ole, 
sai selle soete kangakaupmihe 
Ilusmetsa Tiina käest, kes olli 
tüükambrese üten võttan mitut 
sorti linast rõõvast. 

Küll läits äste, et naise just 
enne Mulgi pidu rätisidumise 
kuntsi selges saive. 

Aitümä kigile õpetejidele, 
kangakaupmihele ja neile, kes 
rätitäädust õpma tullive. 

Liivsoni Leana
Karksi-Nuia kultuurikeskuse 

juhateje
Mulgi kiil: Ilves Kristi

Naise õpsive Nuian päärätitäädust

Pääräti tüükammer olli Karksi-Nuia kokku meeliten ulka naisi üle Mulgimaa. 	 Pildi: Loidi Hanna-Lauren

Rikas raamat Mulgimaast
Ilvese Kristi om eesti rah-

va puult äste omas võet 
miu-raamatide sarja kirjuten 
“Miu Mulgimaa.” Selle raa-
madu lisapäälkiri om “Rik-
kus ei ole häbiasi.” 

Raamatut lugeden saa selges, et 
engerikkus ei ole tõeste äbiasi. 
Selges saa viil, et Kristile om Mul-
gimaa egät muudu oma maa, ta 
om üles kasunu Mulgimaal, tund 
süviti mulgi aolugu ja inimisi, 
kiilt ja kultuuri. Lisas tundmisele 
ta om esi võtten kogu engege osa 
Mulgimaa tegemistest. 

Kristi raamat om ütelt puult 

isiklik jutustus oma elukäigist, 
tõiselt puult sisutehe Mulgimaa 
tutvustus. Lugeje saa raamatust 
täädä, meantse om Mulgimaa 
piiri ja nuka, mäentse tähtsepe 
mulgi märgi ja kombe. Julgelt ja 
põnevelt kirjutep Kristi endest 
ja tõisist mulkest. Temä lugudest 
tulep äste vällä, et väärt mulke 
om peris mitut sorti.

Kristi raamat om kirjutet tal-
na keelen, sääl om aga seletet ka 
mulgi keele asju. Ma ei ole luge-
nu üttegi tõist nii ääd ülevaatust 
sõnaraamadutüüst, et ku suur ja 
keeruline tüü sii om. Mulgi sõ-
naraamadu tegemise kõrvalt om 

Kristi jõuden siski pallu muud-
ki – aalehti toimete, muistendi- 
ja muid mulgi raamatit kokku 
panda, mulgi kiilt õpate, luvva 
äid mulgikiilsit luuletusi. “Miu 
Mulgimaa” raamatun Kris-
ti näüt, et ta mõist ka põnevet 
proosat kirjute. 

Mulgimaa om üits kige rik-
kape aoluuge Eesti kant. Sii 
Kristi raamat tiip kigele selges, 
et pirlegi om Mulgimaa elun ja 
ilun ja mitut muudu rikas. Soo-
vide sedä raamatut lugede ka 
neil, kes arilikult raamatit ei lue.

Pajusalu Karl,
Kristi vana sõber

Ilves Kristi eestikiilne raamat “Minu Mulgimaa. Rikkus ei ole häbiasi” annap sõski pallu täädust mulgi keelest. 

Õigeste seot päärätt om egä  
Mulgi naise uhkuseasi.

Pilt: TaaVID Meedia

vvembet lugemistU
Mulgimaa kirjamiis Gastoni Kalle 

om valmis saanu raamatu “Tar-
vastu lossi lugu”. Sii ligi saalehekülleline 
raamat kõnelep linnusse aaluust ja ehi-
tusest ja annap aimu sündmustest, mes 
viisive lossi ävimiseni 16. aastesaa lõpu-
otsan. 1998. aastel panni Gaston kokku 
raamatukse “Tarvastu linnus – 400 aastat 
hävimisest”. Nüidne raamat om selle uus 
välläanne üten lisandustege. Tarvastu or-
dulinnussel om pikk ja uvitev lugu, mille 
Gaston löüs Eesti kirjandusmuuseumist. Luu om 1929. aastel kir-
ja pannu Harald Pitsahl. Kõvade kaastege raamatust levväp kah 
aaluulisi kaarte, vanu ja uusi päeväpilte, legendi manu om pildi 
joonisten Tarvastu muusika- ja kunstikooli õpilane Orumetsa  
Lisandra. Osta saap auturi käest ja Tarvastu raamatukogust.

***

Vällä om tullu raa-
mat “Uue-Kariste 

rahvamaja ja külakul-
tuur”. Selle sääd kok-
ku kujunduskunsnik 
Tuuga Ado, kes om peri 
Uue-Karistest ja pensi-
põlven akas oma sünni-
kotusse ja terve Alliste 
kihelkonna aalugu uur-
ma. Katesaalehekülleli-
ne raamat akkap pääle 
aaluulise ülevaatege Uue-Kariste mõisast ja seltsielust joba enne 
rahvamaja valmis saamist ja jõvvap vällä nüidse aa tegemisteni, 
man om ulka uusi ja vanu päeväpilte. Raamatu edimene rahva 
ette tuumine om 10. juuni õhtu Uue-Kariste rahvamajan.
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atseleL
Karu ärjäle kohut mõistman

Ärg võttan üitskõrd nõus 
parmu kohtuse kaevate, et sii 
tedä summagi rahuligult eläde 
ei laskvet. Kutsun sis karu koh-
tumõistjes. 

Karu ollu valmis sedä rasset 
küsimust oma lahende võtma, 
a nõudan ärjä käest kaits paari 
pastlit palgas. Sii nõudmine ten-
nu ärjäle muret, sest ärg es tää, 
kust saia siandsit pastlit, mes ka-
rule passis. Ärg olevet ollu mudu 
valmis palgaarvet ärä masma, a 

kauplemise peräst tahtan tõist 
pastlepaari maha telli. 

Ku ärg iki masmise küsimust 
edesi aruten, arvanu karu, et ju 
tulep pastle esi võtta. Ta karanu 
ärjäle kaala, murdan selle maha 
ja kuurnu naha selläst pastlide 
jaos. 

A parm pääsnu kohtunigu 
käest kogundi terve nahage.

ERA II 113, 27 (9) 
< Halliste khk., Abja v. - 

Jaak Sõggel < Karl Rein (1929)

Mulgi Kultuuri Instituudi välläanne Üitsainus Mulgimaa
Aalehe välläandmist toeteve Eesti Ravakultuuri Keskuse Mulgimaa 
perimuskultuuri toetemise abinõu, Tõrva, Mulgi ja Viljandi vald.

Toimetus:
e-post: kristi@mulgimaa.ee
post: Mulgi Kultuuri Instituut, Leerimaja,
Kulla küla, Mulgi vald, 69509 Viljandimaa
toimendei: Kristi Ilves, tel 5344 8176

Toimendusel om voli kirjatükke parande ja lühembes tetä.

 M A K T A I N Ü B O
 E M D I K I B E R V
 G Õ B M R J Õ J M K
 D Õ M Ä T B O B Ü I
 S K V Ü R A U D T G
 Õ I T U Ä B E M Ö M
 V D A N L T T O U Õ
 D S G Ä R M S Õ V B
 Ä I R Ö M Ä A D I K
 H J K O D B K L Ä G

Sääjä sõna õigeste rivvi, sis saat üte vanasõna! 
ÄÄ ÄDÄ PALLEME AAP UHKUSTEME PÕLI.

alla kahN
Suvine päevälaan: 
kärbläse - 6.00-18.00
marglase - 18.00-6.00

***
Karu ja jänes sõidave rongi 

pääl, jänessel om pilet, karul ei 
ole. 

Karu ütlep jänessele: “Ku 
kontroll tulep, tüki miule puhu.”

Jänes om peri ja ronipki ka-
rule puhu. Tulep piletikontroll ja 
nõvvap karu käest piletit. Karu 
võtap puhust jänesse pileti, mil-
le pääle kontroll küsip: “A mes 
siul puhun om?” 

Karu lüüp ruskage kõva oba-
duse vastu rinda: “Sõbra pilt!”

***
Miis lääp relvapuuti ja ütlep 

kaupmihele: “Mia tahas selle 
püssi, mes mia eila ostsi, tagasi 
anda.”

“Mesperäst, kas sellel om 
mõni viga man?” uurip kaup-
miis.

“Ei ole, kik om kõrran, a me 
lepsime sõbrage joba ärä.”

Ruute sissi om ärä paetet 10 einä-nimelist taime:
KIRBUein (värihein), VÄRINein (värihein), KIDAein (suur kukehari), 
KIDSIein (suur kukehari), KIBERein (kortsleht), KASTEein 
(kastehein), KÄRNein (kärnoblikas), KÕÕMAein (harilik punand), 
KÖRTein (kortsleht), RAUDein (raudhein).

Karksi-Nuia muusikakoolin kasvap 
uus põlvkond perimusmuusikit
Keväde tetäs iki kokkuvõttit 

kooliaastest. Karksi-Nuia 
muusikakoolin om pääle muu-
de erialade direkturi Põldsepa 
Marguse ja lõõtsaõpeteje Ka-
daja Rasmuse iistvedämisege 
ää järe pääl karmoška- ja lõõt-
sapilliõpetus. 

Egä keväde om Villändi peri-
musmuusika aidan noorde pil-
limeeste võistelus, kus mängites 
vanu eesti pillilugusit. Kark-
si-Nuia muusikakooli iist ollive 
vällän Koppeli Juhan karmoš-
kage ja Pärniku Brait eesti lõõt-
sage. Mõlembel poisil läits väi-
ge äste – Juhan kuulutedi tõise 
rupi kige parembes pillimihes ja 
Brait sai eriauinna enesekindla 
ja vaba mängu iist.

Kokku võtt 21. aprillil peetu 
XV üleriigilisest võistumängmi-
sest osa 48 nuurt vanusen 7–19 

aastet ja na teive puulsada ette-
astet. 

26. aprillil ast muusikakoo-
li ansambel Lõõtsanoobi üles 
Lilli piiripunktin Eesti ja Läti 
presidendi ehen. Rahvamuusika 
vedäs presidentel näo naarule. 
Sii olli noortel ää võimalus oma 
kodukandi iist vällä astu ja rah-
vamuusikat mängi.

5. mail olli Villändi peri-
musmuusika aidan seitsmendet 
kõrda noore perimusansamble 
võistelus. Püüne pääle tulli neli 
noorembet (kuni 18-aastese) 
punti ja neli 19-26 aasteste an-
sambeld. Üles ast kah mineve 
sügüse Laste ETNO ringreisi 
jaos kokku kutsut punt Päriff ect, 
kos mängip karmoškat ja lõõtsa 
Mulgimaa poiss Koppeli Juhan. 
Punt valiti publiku lemmikus, 
pääle selle saive noore peri-
musmuusika aida eriauinna ja 

võimaluse mängi üits lugu linti 
TÜ Villändi kultuuriakadeemia 
stuudiun.

Karksi-Nuia muusikakoolin 
saap õppi pallu eri pille, noo-
ditundmist, muusikalugu, laul-
mist ja koolin om au sihen an-
samblen mängmine. 

Ulka akkajit nuuri mängive 
kah Mulgimaa noordeorkest-
ren. Sii om kogukonnaorkester, 
kus mängive ütenkuun vilistla-
se, noore ja latsevanembe Mul-
gi vallast ja mujalt Mulgimaalt, 
üits viieliikmeline pere Sultsist 
mängip orkestren in corpore.

Orkesterd saap kuulda Mul-
gi pidul Sooglemäel 10. juunil, 
Karksi kihelkonnapäevel 9. juu-
lil üten Metsatölluge ja Abja su-
vepäevel 15. juulil.

Koppeli Kati 
Põldsepa Margus
Mulgi kiil: Ilves Kristi

Noore pillimihe Pärniku Brait ja Koppeli Juhan üten oma lõõtsaõpeteje Kadaja Rasmusege.  Pilt: Koppeli Kati

Otsi vällä! Loe edes- ja tagaspidi, alt üles, ülevest alla ja viltu kah!

2023 suve peremängu kuupäevad kihelkonniti:

Saa osa põnevidest tegemistest, vällän liikmisest, 
mulgi meelest ja süükest.

Rohkemb täädust: www.mulgiperemäng.ee

Teeme ütenkuun 
suve põnevess! 

25. juuni / Paistu
08. juuli / Helme
22. juuli / Halliste

5. august / Karksi
12. august / Tarvastu

2023 suve peremängupäevä om:

Värvi pilt iluste ärä!


